
 

 
 

 9/2024מן המניין פרוטוקול ישיבת מועצה 
 2024ביולי   28 תמוז תשפ"ד כב' ראשון ביום  השהתקיימה בחדר הישיבות במועצ

 
 נוכחים:

 צחק רביץ ראש המועצה י
 ישראל איפרגן סגן ראש המועצה 

 אורי פוקס סגן ראש המועצה 
 אברהם וינטרוב חבר המועצה

 המועצה אסף נגר חבר 
 שי נגיד חבר המועצה  

 חיים שפירא חבר המועצה 
 

 משתתפים:
 מנכ"ל המועצה -בי רוטנברגא

 גזבר המועצה, בזום –שמואל רוטנברג 
 יועמ"ש המועצה -לינוי ג'ובני עו"ד 

 
 נעדרים:

 וד קניאל חבר המועצה ד
 אחיעזר פרקש חבר המועצה 

 
 

   9/2024אני מתכבד לפתוח את ישיבת מועצה מן המניין   יצחק רביץ:
 

 על סדר היום:  
 

 מינוי נציג מועצה בוועדה המחוזית לתכנון ובניה בירושלים
בקרית    6מרח' הרי"ף    025535360מס' זהות    אנחנו מציעים הצעה לקבל החלטה שראש המועצה יצחק רביץ  –צחק רביץ  י

 , יכהן כנציג המועצה בוועדה המחוזית מחוז ירושלים.  יערים 

 הצבעה:
  ( 5) , חיים שפירא, אסף נגר, שי נגיד.וינטרוביצחק רביץ, אברהם  -בעד
  אין  –נגד 

 אושר פה אחד.  

 מינוי נציג מועצה בוועדה לתכנון ובניה "הראל"
מרח' הרי"ף    025535360מספר זהות    רביץ  יכהן ראש המועצה יצחק שנציג המועצה בועדה   אנחנו מציעים  - צחק רביץ  י
 .  בקרית יערים 1מרח' הזית  301562559מספר זהות  ישי אשר ה הרב וממלא מקומו יהי בקרית יערים   6

 הצבעה:
   ( 5) , חיים שפירא, אסף נגר, שי נגיד.וינטרוביצחק רביץ, אברהם  -בעד
   אין.  -נגד

 אושר פה אחד.  

 חברי המועצה ישראל איפרגן ואורי פוקס נכנסים. 

 מינוי נציגי מועצה לועדת בחינה למכרז לעובדים סטטוטוריים
למינוי  עובדים סטטוטוריים יהיו חברים, מסיעת יד, אברהם   אנחנו מציעים הצעה שנציגי המועצה בועדה    – צחק רביץ  י

 . את מי תרצו מסיעת שץ. וינטרוב
 ועדת הנהלה.  ואישור מבקש לדחות את הדיון בנושא עד לאחר דיון  –אסף נגר 

 במסגרת ההסכם שנחתם אתמול, גם על זה דובר. –יצחק רביץ 
רוח ההסכם היא,  שלנו אמור להיות רוב בכל הוועדות    לא מדוייק. גם אני מבקש לדחות את הדיון בנושא.  –שי נגיד  

 ושאי אפשר להביא החלטות בלי הסכמה שלנו. 
 

זה מאד מאד דחוף. מהנדס המועצה עוזב בעוד חודש. נדרשת תקופת חפיפה עם המועמד החדש. אנחנו    –יצחק רביץ  
פרסמנו פעמיים   גדול.  זמן  שנמבלחץ  יש  להיום  נכון  נמוך  מתמודדים בלבד.    יכרז.  יכולים לתת הוא  השכר שאנחנו 

 תבחרו  בהשוואה לרשויות גדולות ולכן אין הרבה מתמודדים. במידה והתהליך יתעכב, גם המועמדים ילכו למקום אחר.  
 



 

 
 
 

רציתי להזכיר שבישיבה אתמול סוכם יחד שנדון רק בדברים האלו והוצאנו בהסכמה    נציג מסיעתכם ונצביע על כך מיד.
 מסדר היום הרבה דברים.  

 
זו חבר גם נציג שר הפנים. הנציג מעיריית באר יעקב אמור לצאת לחופשה באוגוסט. בנוסף,   בועדה  – אבי רוטנברג  

למועמדים יש חובת הודעה מוקדמת במקום עבודתם. זה  מותיר אותנו עם ימים ספורים להליך קליטה וחפיפת מהנדס   
 חדש.

 
והוא גם חבר ועדה מטעם סיעת    ראני מציע ששני נציגי סיעת שץ יהיו חברים בועדה.  ראש המועצה הוא היו"   –אסף נגר  

 יד.
 ראש המועצה יושב על תקן יו"ר ולא עת תקן נציג סיעה.  –  וינטרובאברהם 

 
בחלוקת הועדות סיעת שץ קיבלה כתשעים אחוז, אני חושב שמן הראוי שלפחות בועדה הזאת יהיה ייצוג   –יצחק רביץ 

  וועדות במועצה, סיעת דגל התורה וסיעת שץ כמעט שווים   20  - בנוסף צריך לזכור דבר חשוב, יש כ  גם לסיעת יד.הולם  
, המצב הנוכחי בו כל הוועדות המשמעותיות נמצאות בידי סיעת שץ, ולסיעת  בלבד  קולות   45בגודלם, הבדל של  בלבד  

 . יד  נשאר רק ועדה למנעית אלימות וסמים וכד', זהו מצב אבסורדי שאי אפשר להשלים איתו
 אותי לעבוד  עבורו.   שלחשיבור מייצג צ מדוע שאוותר על מקומי בועדה. גם אני –  וינטרובאברהם 

 בלשון החוק נאמר שראש המועצה או סגנו יכולים להיות חברים. מדוע שלא נמנה את הסגן שלך.  - אסף נגר  

בנוסף,   סגן יכול למלא את מקומו של ראש המועצה רק עם הוא מקבל שכר והואצלו לו סמכויות.  –עו"ד לינוי ג'ובני  
יהיו ע"פ מפתח סיעתי. נציג לסיעה המיוצגת בועדת הנהלה    לשון החוק ברור וחד משמעי, הרכב נציגי הסיעות בועדה

 ונציג סיעה שלא מיוצגת. לא ברורה לי הדרישה למנות שני נציגים מסיעה אחת. זה בניגוד לחוק. 

אז אני מבקש למען הסדר הטוב. כיוון שאנחנו תמיד סיכמנו. שיהיה לנו רוב בוועדות חוץ מוועדות שהן    –אסף נגר  
היה לנו על זה מחלוקת ודיברנו גם עם שחר וגם עם לינוי בעניין.    .ועדות מקצועיות. אז להוריד את זה עכשיו מסדר היום

זה נכון שראש המועצה הוא אמור להיות היו"ר לפי החוק. אבל עם כל הכבוד, ראש המועצה הוא גם כן מסיעת יד,  
של ראש   ואנחנו כרוב החברים במועצה, מגיע לנו תמיד רוב  בוועדות. אם אנחנו ניצור מצב שעוד אחד יהיה מהסיעה  

 הו. המועצה ואנחנו נהיה רק נציג אחד משלנו באותה ועדה. הפכנו להיות  מיעוט  זאת אומרת, עקמנו את החוק איפש 

 האם חברי המועצה לא שותפים להליך המכרז.  –שי נגיד 
ג'ובני   לינוי  מתעסקת -עו"ד  היא  בכירים.  עובדים  לקבלת  מכרזים  ועדת  זו  בכירים  עובדים  לקבלת  מכרזים  ועדת 

עוסקת בהתקשרויות    וכיוצא באלה.  ועדת מכרזים,  בעובדים בכירים בלבד, שזה מהנדס, וטרינר, מנהל מחלקת חינוך
 להמליץ.  או לא זה הסמכות שלה להמליץ   עם נותני שירותים למועצה.

 חברי המועצה יוצאים להתייעצות. 
 

  וגם עו"ד לינוי שיושבת איתנו   שחר בן עמי  בוא נסכם את הדברים ככה.  על פי  חוו"ד היועץ המשפטי  – יצחק רביץ  
ראש המועצה, ושני חברים נוספים,    - גם בישיבה הזאת וגם בישיבות קודמות, הרכב הועדה זה, יו"ר     והדברים נאמרו

 אחד מכל סיעה. אנחנו מציעים את חבר המועצה הרב וינטרוב ואת חבר המועצה הרב אסי נגר.  
   . אני מעלה להצבעה

 
 הצבעה:

 ( 3) . וינטרובאברהם בעד: יצחק רביץ, חיים שפירא, 
 ( 2) נגד: שי נגיד ואסף נגר

  ( 2) נמנעים: אורי פוקס וישראל איפרגן. 
 ההצעה אושרה 

 
 

                                                                                                                
                                                            _____________        _____________ 

 יצחק רביץ                              אבי רוטנברג                                                          
 ראש המועצה                     מנכ"ל המועצה                                                                             

 


